

张柏芝回归乐坛将推出《曾经》MV

首次自导自唱,希望能鼓励大家忘掉不开心的事

□据《新快报》

张柏芝回归乐坛的第一首单曲《曾经》MV,10月20日将正式推出。在这个5分钟的MV中,张柏芝不只是歌手,还第一次当导演、编剧和造型师,全程参与MV的创作和拍摄。“我觉得自己在现场特别像个女强人。”张柏芝说,她希望通过这个MV传递给大家一种很积极的感受,反思过去,然后积极勇敢地面对现在和将来。

▶▶直言:首当导演压力很大,但也很享受

张柏芝首次当导演拍MV,把场地选在了香港,因为她觉得自己以前的很多事都发生在那里。“最后,我们选定的外景地是我18岁出道时拍摄第一部电影《喜剧之王》和第一首单曲《任何天气》MV的外景地。我对这两个地方有着特别的情结,也有很多很美好的回忆。我对这两个地方非常熟悉,除了工作外,还经常来这边冲浪,所以很清楚地知道这边的每一个美丽的地方,这些地方都很符合歌曲所要表达的内容,也很符合我的心境”。

张柏芝表示,她早就知道自己以后一定会当导演的,但是没想到第一次竟然只有两

天时间,创意是她花费10分钟时间想好的。“第一次做导演,压力还真是蛮大的,因为以前我只是演就可以了,但是做导演就不一样了,要照顾到每一个环节,要跟摄影师、灯光师不断沟通。”张柏芝说,“担心大家觉得MV闷,穿插了很多蓝天、大海的空镜头。”

“我非常享受这个过程,我觉得自己在现场特别像个女强人,很有满足感,也很兴奋。但让我感到特别遗憾的是,这次的拍摄时间太短了,有很多好的创意没有办法实现。如果时间可以充裕一些,我想我可以拍出一个更好看的MV给大家。”张柏芝直言。

▶▶坦言:希望能反思过去,勇敢面对生活

《曾经》是张柏芝离婚后的首个音乐作品。就像歌名一样,大家可能想从歌曲中找到很多她自己的领悟。张柏芝坦言:“虽然我和大家生活的环境不同,成长的经历也不同,但是我们每个人都有一个只属于自

己的‘曾经’,所以我希望大家看到这个MV时,也能同我一样回忆起过往的事情。希望它能鼓励大家把不开心的事情忘掉,对做得不好的事情进行反思,然后积极勇敢地面对现在和未来的生活。”



张柏芝

■图说文娱



陈好发微博怒斥“小三”传闻

13日,演员陈好在微博上怒斥有媒体报道自己做“小三”并为大款生下儿子的传闻。近日,有媒体报道称,今年5月底,陈好为大款老公刘海峰生下了一个儿子。母以子贵,从此衣食无忧……陈好可以说是多年“小三”熬成“婆”。对此,陈好回应:“别这么欺负人,每个人都是有底线的,请不要用这种子虚乌有的事伤害我及我的家人。娱乐新闻也要‘用事实说话’,请不要帮我制造话题,我也不需要这样的炒作,别把娱乐圈弄得那么乌烟瘴气!” (广州)



宋丹丹劝年轻演员别急成名

13日,宋丹丹更新了一条微博,给年轻演员留下忠告。她说:“特想告诉那些急着成名的年轻演员:急没用,都是命。我31岁演完《我爱我家》,20多年除了《家有儿女》几乎没演过啥(除小品),就没有导演找我演戏。十几年一天到晚玩儿,现在50岁演年过30岁的大龄剩女,近期同时接近10个剧本。从容,从容过属于你的一生就挺好,别光奔目标忘了看眼前的风景,该啥样就啥样,高高兴兴,反正是命!”(重庆)

中国原创歌曲奖在天津揭晓

孙楠、张信哲获最受欢迎男歌手奖,尚雯婕、梁静茹获最受欢迎女歌手奖

□新华社记者 周润健

2011中国广播电视大奖中国原创歌曲奖,13日晚在天津揭晓。在两个多小时的颁奖典礼上,包括中国原创歌曲大奖、内地和港台最受欢迎男女歌手奖、最具人气奖、最佳风尚奖、最佳舞台表现奖在内的各奖项均名花有主。

其中,天津人民广播电台音乐广播选送的歌曲《有一天》和中央人民广播电台选送的

《细雨长歌》、辽宁广播电视台选送的《把幸福给你》以及湖北省广播电视台楚天音乐广播选送的《家住长江边》获得中国原创歌曲大奖。孙楠、张信哲分别荣获内地和港台最受欢迎男歌手奖,尚雯婕、梁静茹分别荣获内地和港台最受欢迎女歌手奖。

孙楠、苏醒、曾轶可、黄渤、王啸坤、尚雯婕、魏晨、李霄云、张信哲、梁静茹、叶世荣、信乐团、钟汉良、志上励合等获奖歌手在颁奖典礼上演唱了各自的代表作

品。天津音乐广播、北京音乐广播等22家音乐广播电台当晚同步直播了本次颁奖典礼。

中国原创歌曲奖有着辉煌的历史,歌曲《吉祥三宝》、《天路》等都曾获此殊荣。此奖项因其强大的号召力和吸引力,在海峡两岸以及港澳地区受到广大听众的青睐与关注。2005年,中国原创歌曲奖因影响力日增而被纳入国家级政府奖中国广播影视大奖的行列,每两年举办一届。

电视剧《媳妇是怎样炼成的》正在热拍

萨日娜和姚芊羽“婆媳”斗法



□据新华社 凤凰网

正在拍摄的家庭情感剧《媳妇是怎样炼成的》13日在北京举行发布会,该剧由萨日娜、姚芊羽、方子哥等主演。一向以慈母形象示人的萨日娜在剧中变身凶悍婆婆,而一直出演乖乖女的姚芊羽则诠释个性儿媳,两名女星在剧中上演另类的婆媳战争。

著名香港女导演卢伦常说,《媳妇是怎样炼成的》以初涉婚姻中的80后子女为故事背景,以平实的视角探讨夫妻关系、婆媳关系、姑嫂关系中的种种矛盾,是一部写给现代年轻男女的婚姻家庭教科书。

据悉,曾在《闯关东》、《中国地》等多部热播剧中诠释中国母亲形象的萨日娜再次饰演剧中主人公的母亲。与以往的慈母形象不同的是,萨日娜这次在《媳妇是怎样炼

成的》中饰演一个泼辣、挑剔、爱占小便宜的婆婆战红缨。不论是儿子范亮(赵正阳饰)和儿媳彭俏俏(姚芊羽饰)买房、装修,还是办婚宴,她都横加干涉,过时的观念和做法不断给小两口制造麻烦,让他俩狼狈不堪。而在《永不磨灭的番号》和《我是一棵小草》中有着出色表现的姚芊羽,此次在剧中扮演的彭俏俏是一个时尚独立、个性极强的现代儿媳。方子哥在剧中饰演战红缨的老公范建国,老范是个不折不扣的“妻管严”,说话、做事唯唯诺诺,虽然看起来像个软柿子,但每次遇到大事时还得他来拿主意。

卢伦常说,婆婆和媳妇一个彪悍强势,一个聪明干练,两人第一次见面就如火星撞地球。外来高富帅白领媳妇遭遇吝啬、护犊子的彪悍婆婆,因时代、生活背景的不同,演绎出令人啼笑皆非的生活画面。



传毛阿敏老公为黑龙江地产大亨

自从与前经纪人张勇的那段感情因逃税案而支离破碎后,著名歌手毛阿敏的感情生活就一直是个谜。今年48岁的她先后于2004年和2006年在上海诞下一女一子,但是孩子他爸到底是谁一直没有透露。近日,某周刊的报道称毛阿敏嫁的是山东商人,而13日又有网友爆料:“毛阿敏的老公是黑龙江伊春人,名叫谢植坤,是一地产大亨,身家4.9亿元。”不过,毛阿敏对此事并无回应。她曾表示准备把孩子父亲的身份隐瞒一辈子。(南方)